

英伦贵族的专享奢侈品 剑桥印象



如果把捷豹剑桥限量版定性为打着CAMBRIDGE标徽的XF/XJ系列的衍生品，那么你错了；如果把捷豹剑桥限量版视作有钱人的移动大玩具，那么我错了；从一辆车上的任意一个元素里都能唤起你对英伦贵族生活的印象，诸多的记忆勾勒起一副完整的英伦式生活版图，或许它所带来的精神愉悦和富足以远远超出了豪车承载的物质价值。

剑桥标徽，传世力量

追溯剑桥（Cambridge）的由来，实则是地名和意名的合成体。在英国伦敦北部，确实存在一条剑河，在市内兜了一个弧形大圈向东北流去。河上修建许多桥梁，四周绿草如茵，与成片的欧式风格建筑相得益彰，加之13世纪末创办的剑桥大学所沉淀的浓稠文化底蕴，剑桥归属出了一种令全世界瞩目的魅力与情调。

但凡打上剑桥标记的人与物，总能招

来无数焦点与光芒。牛顿用万有引力开启了一场科学革命；达尔文写下《物种起源》，摧毁了各种唯心的神造论和物种不变论；凯恩斯用宏观的视角纵观世界经济格局；就连东方脸孔的徐志摩都远赴伦敦，写下千古传唱的“暂别康桥”。今天，当捷豹经典的XF/XJ系列车型尾部打上了神圣的剑桥铭徽，注定了这款限量版车型必将成为一站影响车世界的里程碑。

一身的英式艺术

英国文化有着复杂的结构系统，各种绕缠着偏执、坚持、严谨、格调、艺术、品味等各种要素，这是其他文化体系所学不来的。听着大本钟沉淀静心的敲打声宛如在聆听一首交响乐；在白金汉宫和大英博物馆周围遛弯一圈，建筑线条的刚中带柔让人体味一种刚毅之美；当然，欣赏一部莎士比亚歌剧，宛如将17世纪王室贵族生活真是还原于眼前。

或许你能不定期地撷取到部分英式艺术，当让这些碎片化的格调糅合出完整的艺术风趣，或许也只有捷豹剑桥限量版能够做到。当你起动车子后，从音响里飘出形同身临歌剧院的乐曲，笔直的公路俨然成了通往艺术殿堂的康庄大道。如有兴致，你更可以让徐志摩的诗歌将你带回到绕缠着情意、诗意以及创意的发源地，遥想乘坐于剑桥的船上，摆渡悠悠岁月，亦或是置身皇后学院里，聆听一场震慑心灵的演讲。“轻轻的我走了，正如我轻轻的来；我轻轻的招手，作别西天的云彩。”

当然，纵观捷豹剑桥限量版车身线条，小至升级了的铝合金轮圈，大到悦目优雅流泻的腰际线条，一件流动的艺术品已然让所有人欲罢不能。

有一种气质叫英伦风范

英伦文化的深邃之处，在于它是一种内外兼修的精致与内涵。如果说，捷豹剑桥限量版的外观车身给人华丽的贵族感，那车控内饰的精益求精，更是体现了一种不言则明的身份与格调。

通常只在超跑车型中才会出现的绒面革，现身于捷豹剑桥限量版的内饰和顶篷上。抚摸由黑檀木构成的内饰木板，坚毅细密的纹路宛如触碰到了专供于欧洲王室的高档家具，而温润色泽带来的悦目感更是带来无比的视觉享受。当然，不得不提捷豹剑桥限量版双缝线座椅，一针一线的手工缝制形同于有着Alfred Dunhill高级定制西装般的贵雅与风度。英伦绅士从来不是披一件英国品牌的西装就能伪装出来的，车如其人，身份和品味的相辅相成方才拼凑得出一个真正鲜活的形象。

王者之风

真正的王者，在商战场上运筹帷幄，除了拥有冷静睿智的头脑，更是让自己时刻保持着充沛的活力与动力。他必然比所有人都

“想”先一步，形同他的座驾配备着澎湃强劲的引擎，也总是“抢”先一步。无论是基于XF 13MY 3.0 V6 S/C典雅商务版，还是基于XF 13MY 2.0 i4 Ti风华版，踩下油门的当口，咆哮声即是给心灵提振。

当然，一个名符其实的王者也必然有着稳中求进的态度。捷豹剑桥限量版除了配有前、后部停车辅助系统，更是加上倒车后视镜摄像头，即足全力奋勇向前的同时，也给了自己一份安全舒心的保障。值得一提的是，捷豹剑桥限量版的后视镜还具备了自动防眩目功能，即使在夜间行车时，后方车辆要是开启远光灯也不会有刺眼感。

当你带着好奇心，逐一解读了捷豹剑桥限量版的每一处车型物语，你读懂了一辆车，更是一一场英伦文化、剑桥印象的深刻气质所深深着迷。

捷豹中国授权经销商

上海世贸汽车销售服务有限公司
地址：上海市普陀区红柳路235号
电话：021-31169888



路虎·神行者2代

不神行 不尽致
2013年款英趣特享版 乘兴而至



神行天地间，畅享自由驰骋的无羁乐趣。2013年款路虎神行者2代英趣特享版，让您遐想的英伦假日生活，随心而至。果敢刚毅的硬朗车身，以及侧边车身护杠、后保险杠防擦板等特别定制的英伦假日套件，让您的探趣之旅处处得心应手、挥洒自如；殿堂级Meridian™音响系统，带来一路天籁随行；更配备久负盛名的全地形反馈适应系统®，让您尽享城外奇趣，全天候全地形无所不尽致！

landrover.com.cn 贵宾专线：400-820-0187

经销商：上海世贸汽车销售服务有限公司

4S中心：上海市普陀区红柳路235号（近南大路）
城市展厅：上海市黄浦区人民路600号（近河南路）

021-3116 9888 / 021-6337 5333

企业官网：www.shwta.com.cn 企业微博：e.weibo.com/shwta

企业微信：上海世贸捷豹路虎授权店



英伦假日套件

特别定制的英伦假日套件，从细节彰显您的英伦气质，更为城外探趣之旅提供全方位的防护。



全地形反馈适应系统®

涵盖四种驾驶模式，可实现自由便捷切换，无惧任何挑战，尽享全天候全地形无所不至。



殿堂级Meridian™音响：

世界顶级音响系统Meridian™，提供两种选择，分别包括11个扬声器和17个扬声器，营造无与伦比的立体声音响效果。